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ISLEM-MODULER ARITMETIK TEST -3 _

a ve b reel sayilar olmak dzere,
a%b=a*-3ab - .
okuduna gire, 2# (3 %1} lslsminin sonucu kagtw?

A O B e o3 E) 4
e 1.1
. a¥b a b
iglemi fanimianiyor.
Buna gére, 2 % 3 kagtir?
Ayh =37 cra D) 10

E)12

Pozitif reel {gergel) sayilaf kimesi fzerinde her a, b icin
3.a-b

a(a, b=
{a. b Y

bathintrz) tamimilanrmighir.
X 2} =ail1, 3

oldujuna gre, x kectir?
2 1 1
2 B 1 L H = D}y — E =
A } ]3 }3 }
J"'ya-xﬂ'_ '
iky -
L2
2haw —
3

olduduna gdre, & mn pozit dederl kachr?

A1 B) 2 c)3 Dj4 E)5 -
Reel sayiar kiimesinda o iglemi tarmmianyor,
Fo BB
. a+b
oldufuna giirs, Bo 27 kactir?
1 i 3 7
-1 -— - st —
A B} 2 c 3 0) 5 E) 5

6.

10.

a+b—1, alle b aralannda azal isa,

asb=1b a ile b aralannda asal dedilze,
a
" oldufuna gore, (2 A 14) A (5 A 18) Igleminin sonucu
kaghr? .
Y 87 o8 o) 8 E) 10

Tamsayiiar kimeei Gzevinde, % iglemi tanimian)yor.
xHym2ay—x 41

) a*xJe2#%8
olduguna gare, a kagtir?
Ay2 B84 I Cra Dy & E} 10
L]
* iglemt IR* &a tanimiantyar,
olduguna gére, 16 % § kaglir?
A6 By 8 ) 10 D) 12 £) 16

Temsayrder kimesi Ozerinde o ve A Iglemleri tammia-
niyor. _ S :
XOywxt
 KAYy=Xsy
olduguns gére, [2A(302)]A 1 Igleminin sonucu
kagir? .

A) 5 B) 9 C) 11 D) 12 £ 14

a:&b-la’_q-_b’—{aob}
aob=2ah4+{aab)

okdugune gore, 3 4.(-1) Islaminin sonucu kegtr?

A)2 a4 c)e. b) 18 E) 32
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12.

abdbeca+b-3.y
iglami verilyor, :
Q lghemiinin birlm slemani § oldufune gdre, ¥y kec-
r? : .
A2 Bj1 Cyo D} -1 Ej-2
XAY=3.X~y+2.x.y-1

13.

14.

15.

igleminin etkistz slemant agagdskiierden hangisidir?

Al-1 B0 ciz D)3 E} Yokiur
X¥yma3. X+3.¥y-x.¥-6

iglemi verliyor.

* [glamine gire hangl alamarin tersh yokiur?

A1 B) 2 C}3 D)4 E) &

Reaal sayilar kiimesinde,
asb=a+b+2+x
Iglgmi tarumlaniyor.

#* fpleming gbes, 2 aln tersi - 7 oldujuna give, x
Xagtr?

16.

17.

18.

R - [~ 2} kiimesl Gzerirde,
AEY =X 4 Y4 XY
igleml veriliyor.

By iglame gre, & min terst agagdakllarden hanglsl-
dir?

a -a
B — C) —
Aa-+ ]a+1 }a+1
-8 L]
D -
}a——1 a+1

A=i{ab,cd e} kimsasinde Ala b ¢ d &
A igleml yandaki tabloyla ta- alc & 8 a b
mimianiyor. bld @ a b ¢
macy'A(bAw) cle a b ¢ d
sgnfuiakiiarden hangleldlr? dia b ¢ d @
(1 Afglemine gfce, xinter- o n e d &8 a
sidir.)
Aa Bl b C)e D) d Ele
A={1,2 9 4 5 kOmesinde % %] 1 2 3 4 5
Iglomi yandaki tablovia taromla- 1|3 4 5 1 2
niyar. 2|4 5 1 2 3
(A, ¥} sistemi dedigmeligrup 3 (5 1 2 3 a
olkduffuna géire, (8, b} lkiksi 411 2 3 4 5
n hanglaidie?
sgaddakilerden hang 52 3 4 5 b
A2 B) (2, 3) C}) (4. 5)
0y is. 2 E}i4, 1)
A={ab¢ de} kimesilze- %|a b ¢ d e
rinde, % Iglemi yandakilablova s [s o @ a b
" gde animlanmyor, bld @ a b ¢
{b"*s)-xt{c*d}“‘ cle a b e d
oldujunagdre, x sgadicaki d |a b ¢ d @
lorden bangisldlr? (' i *i% ¢ |p ¢ d & &
lemine gdve, x in tersidir.)
Ala Bjb Cle i d E)e

1 1 3 7
- - - Dy= BE-
A)-1 B) 5 G}E }2 ]2
14.
X0ymX+y+8
ighemi famimianiyor.
Zox=3"04
okdujuna glre, x kagtir?
(" : x in o Iglernine gine terakdr,) -
A-14 B-15 OC)~18 D)-17 E-18
YANITLAR

1-E 2-E 3-C 4-A 5-D 6-C 7-C 8-C 9-D 10-C 11-A 12-E 13-C 14-C 15-D 16-C 17-B 18-E 19-B



